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Történeti táj – tájrégészet: eredmények és perspektívák a magyarországi tájrégészeti 
kutatásban 

 
Budapest, MTA Humán Kutatóháza, 2017. november 6-7. 

 
Az angolszász területen évtizedek óta létező régészeti diszciplína, a tájrégészet 

magyarországi meghonosodása és a régészeti kutatásba integrálása különböző utakon 
valósulhatott meg. Habár a táji léptékű és szemléletű régészeti topográfia hosszú múltra tekint 
vissza hazánkban, a tájrégészeti szemléletmód komplexitása kutatásonként eltérő módon és 
léptékben tükröződik vissza. 

A közös platform megteremtésére jött létre 2017-ben a Tájrégész Társaság kötetlen, 
informális közössége, és szervezésükben valósulhatott meg az ország első, kimondottan 
tájrégészeti ihletettségű konferenciája. A Történeti táj – tájrégészet: eredmények és 
perspektívák a magyarországi tájrégészeti kutatásban című szakmai rendezvénynek a Magyar 
Tudományos Akadémia Régészeti Intézete adott otthont, de több társintézmény, a Magyar 
Nemzeti Múzeum, a Közép-európai Egyetem, az ELTE és a Pécsi Egyetem is segítette 
megvalósulását. A konferencia megrendezését a Nemzeti Kulturális Alap támogatta. A 
kétnapos, 2017. november 6-7-i rendezvényen a Kárpát-medencei, de főként hazai, 
tájrégészeti témájú kutatások eredményeinek bemutatása mellett lehetőség nyílt a felmerülő 
kérdések megvitatására, valamint a különböző területeken dolgozó szakemberek közti 
kommunikáció elindítására, elmélyítésére is. 

A konferencián 36 előadás és 16 poszter mutatta be az őskortól egészen az újkorig terjedő 
korszakok tájrégészeti szemléletmódú kutatásait és azok eredményeit. A kétnapos 
rendezvényen az előadásokra tematikus szekciók szerint került sor az alábbi témakörökben: 
település és táj; környezetrégészet; szimbolikus táj; tájhasználat; kommunikáció, hálózatok; a 
tájrégészet módszerei. 

A sokoldalú és szoros időrendet tartó program létjogosultságát igazolta az estébe nyúló 
diskurzuson is jelen levő érdeklődők nagy száma. Habár a konferencia sorozattá szervezéséről 
még nem született döntés, de az elhangzott előadások és a poszterek közreadására egy kötet 
megjelentetését tűzték célul a szervezők. 

A konferencia programját tartalmazó absztraktkötet az alábbi címen érhető el: 
http://ri.btk.mta.hu/images/01_Tajregeszet_absztrakt_compressed.pdf 
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